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Allegato a) Risultato di amministrazione

(-)

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2018 (A)

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE

2.920.142,92(=)

2.934.299,14

198.091,61

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI

RESIDUI PASSIVI (-)

(-) 162.503,75

2.016.200,10 2.214.291,71

4.625.827,61 1.780.708,89
0,00

(+)RESIDUI ATTIVI 6.406.536,50
 di cui derivanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima del
dipartimento delle finanze

(=)

(-)

FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE

0,00PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre

1.824.701,02

(=)SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE 1.824.701,02

PAGAMENTI 14.036.263,29(-)
(+) 17.248.593,78

3.338.044,08
3.534.201,31

1.950.414,61Fondo cassa al 1° gennaio

17.374.307,37
13.714.392,47RISCOSSIONI

COMPETENZA TOTALERESIDUI

GESTIONE
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Totale parte vincolata (C) 474.943,48

Parte vincolata
194.521,71

9.041,93

3.291,88

206.962,96

61.125,00

Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili

Vincoli derivanti trasferimenti

Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui

Vincoli formalmente attribuiti dall'ente

Altri vincoli

Accantonamento residui perenti al 31/12/2018 (solo per le regioni) 0,00

Parte accantonata

1.783.797,65

Composizione del risultato di amministrazione  al 31/12/2018:

Fondo crediti di dubbia esigibilità al 2018

Fondo anticipazioni liquidità DL 35 del 2013 e successive modifiche e rifinanziamenti 0,00

Fondo  perdite società partecipate 0,00

Fondo contenzioso 0,00

Altri accantonamenti 346.744,19

Totale parte accantonata (B) 2.130.541,84

Parte destinata agli investimenti

Totale destinata agli investimenti (D) 65.293,69

Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione dell'esercizio successivo

249.363,91Totale parte disponibile (E=A-B-C-D)


